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A Sage több mint 200 cikket vont vissza a folyóiratból szabálytalan szakértői 
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Bevezetés 

A Sage kiadó 209 cikket vont vissza egy mérnöki folyóiratból, miután a cég szóvivője szerint egy vizsgálat 

„kompromittált szakértői értékelést vagy harmadik fél részvételét” állapította meg. 

A visszavonások, amelyek mind az International Journal of Electrical Engineering & Education című 

folyóirathoz kapcsolódnak, egy olyan vizsgálatból erednek, amelynek eredményeképpen a Sage 2021 

decemberében 122 cikket vont vissza [2], valamint elbocsátotta a főszerkesztőt és tisztogatást végzett 

a szerkesztőbizottságban is. 

További intézkedések 

Ekkor a cég további 318, „összetettebb problémákat” tartalmazó cikket aggályosként jelölt meg, és 

folytatta a vizsgálatot. A ma visszavont lapok mindegyike korábban aggályosnak minősült. 

 

1. ábra: International Journal of Electrical Engineering & Education című folyóirat borítója 
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A 209 cikket öt különböző indokkal vonták vissza. 

1. Egyes cikkek [3] „harmadik fél részvételére utaló jeleket tartalmaznak”, és a levelező szerzők 

„nem tudtak kielégítő magyarázatot adni” – áll az egyikben.  

2. Másokat [4] „olyan szakértői véleményezési eljárás eredményeként fogadtak el, amely nem 

felelt meg a Sage szabványainak és elvárásainak”, és a megjelenés utáni szakértői 

véleményezés „alapvető aggályokra világított rá a cikkekben”. 

3. Egy másik, kompromittált szakértői értékeléssel rendelkező cikk [5] esetében a levelező szerzők 

kérték a Sage-et, hogy vonja vissza cikküket, miután a kiadó felvette velük a kapcsolatot. 

4. A cikkek egy negyedik csoportjára [6] vonatkozó vélemény szerint a cikkek levelező szerzői nem 

válaszoltak a Sage kapcsolatfelvételi kísérleteire, továbbá: Az illetéktelen harmadik fél 

részvételével kapcsolatos aggályok, a kutatás integritásának és a szerzői névsor hitelességének 

általános kérdései miatt a Sage visszavonja ezeket a cikkeket. 

5. Az egyik cikk, „An attribute studentized fuzzy interval-valued chart based on normalized 

transformation” [Egy attribútum tanult fuzzy intervallum-értékű diagram normalizált 

transzformáció alapján], [7] saját visszavonási értesítést kapott, [5] amely szerint: Miután 

elolvasta a cikkel kapcsolatos aggályokat kifejező értesítést, Enas Abdulhay társszerző írt a 

Sage-nek, és elmagyarázta, hogy nem ők írták ezt a publikációt, és nem ismerik az első szerzőt. 

A szerzői névsor hitelességével és a kutatás általános integritásával kapcsolatos aggályok miatt 

a Sage visszavonja ezt a cikket. 

A Sage szóvivője elmondta: 

„A folyóirat szerkesztői és etikai felügyelete, valamint a szakértői értékelés 

irányítása a Sage-en belül történik. Emellett a kutatási integritásért felelős 

csapatunk folyamatosan azon dolgozik, hogy proaktívan kivizsgálja a 

szabálytalanságokat, és ennek megfelelően reagáljon, ha problémák 

merülnek fel.” 

További információ a tömeges visszavonásokkal kapcsolatos megközelítésünkről ebben a 

kommentárban [9] olvasható. 

További történések 

A Sage 2023. júliusban három tucat tanulmányt [10] vont vissza egy másik mérnöki folyóiratból, 2023. 

szeptemberben pedig több mint húszat [11] egy újabb mérnöki folyóiratból. Más [12] (SPIE) kiadóknál 

[13] (Frontiers) is nagy mennyiségű [14] (Hindawi) visszavonás volt tapasztalható idén, mivel az iparág 

továbbra [15] is küzd [16] a papírgyárakkal. [17] 
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